
V STOŽICAH

Zgrešena pot
Govohce ne morejo biti podlaga za resen

• sestanek

Pred nekaj dnevi je bil v Sto-
zicah razširjeni sestanek. Na
pobudo KS ga je sklicalo pred-
sedstvo krajevne konference
SZDL. PreteŽni del sestanka je
bil odmerjen obvoznici in je bi-
lo o tem sltšati:

"Problemi so se začeii že le-
ta 1979. Obvoznico so začeli
graditj prej kot je btlo reSeno
vprašanje odkupa zemlje. Po-
savki niso btli ocenjeni. Lastni-
ki zemlje niso dobitt nado-
mestne zemlje. Ljudem je bilo
odvzeto več zemlje kot je bilo
dogovorjeno. Oškodovanci Se
doslej niso dobili odžkodntne.
Posledice - nastal je politični
probiem-.

Po vseh teh izrečenih in Še
drugih oCitkih se je oglasil
predstavnik SIS za ceste. Po-
vedal je. da se doslej Sa nihie
od oSkodovanih ni pritoiil; vsi
listi, ki so odSkodnino prijaviii
so jo tudi dobili; izplačani so
bili tudi za marjetice in narci-
se. za katare so lastniki zahte-
vali ve£ kot so bile vredne. Gle-
de na spremenjen načrt v lan-
skem letu je bil Is en lastnik
zemljiSČa phzadet za približno
20 kvad. metrov zemlje. Pono-
vit je, da so prav vsi prejeli od-
Skodnino in zahteval konkre-
ten primer oškodovanca, Od-
govor je btl: -štrijo se govo-
rice!?«

Ne da bi zagovarjala SIS za
ceste, sodim, da je zelo zgre-
Seno skticevati se na govorice,

ki jih je morda kdo razSirjal z
namenom povzročiti med kra-
jani nozadovoljstvo Zgrešeno
je posploševati probleme in se
pri tem kot v oporo sklicevati
na poiitične posledica Na se-
stanku večkrat ponovljen -po-
iitični proglem« je izzvenel kot
fraza S te plati je bil sestanek
naravnan v napačno smer.

Gradrtev kakršnegakoii več-
jega tn zahtevnejžega objekta
spremljajo raznovrslne molnje
- neizogibne, do katerih mora-
mo biti strpnt, in pa lake, ki
smo jth dolžni preprediti s pra-
voiasnimi dogovori in tesnim
sodelovanjem. V primeru da se
dogovora ne upoiteva ali da je
med graditvijo nastopila ne-
predvidena motnja. je treba
nemudoma ukrepati, jo odpra-
vtti, ne pa čakati. da nastane iz
muhe slon. EDA KOMAVLI


